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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL DE VARGEM ALTA 

 

Data: 11 de fevereiro de 2026 

Horário: 13h 

Local: CRAS – Centro de Referência de Assistência Social de Vargem Alta 

 

Ata n°1 do ano de 2026 referente à reunião ordinária do Conselho Municipal de 

Assistência e Desenvolvimento Social de Vargem Alta. Aos dias onze do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, realizou-se a reunião ordinária do 

Conselho Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de Vargem Alta. 

Estiveram presentes os membros: Julimar Paiva Ferraz Neves, Emerson Cereza 

Souza, Thiago de Souza Silva, Camila Maria Juffu Lorenzoni, Ana Ignez Cereza, 

Andreia Bazoni Dillen Viale, Tiago Maralha, Maria Aparecida Souza, Daiane 

Morozini, Kely Sandra Fardim, Saviana Rosa Fraga Moreira e Maria Aparecida 

Orletti. 

Verificada a existência de quórum regimental, deu-se início aos trabalhos. A 

reunião foi iniciada pelo Presidente do Conselho, o qual passou a palavra para 

a realização da leitura da ata da reunião anterior, ocorrida em 18 de dezembro 

de 2025, a qual, após apreciação, foi aprovada pelos membros presentes, sem 

ressalvas. 

PAUTA1: Foi apresentado aos presentes o ofício n°10/2025, enviado pela 

Câmara Municipal, no qual solicita a indicação de nome para ser agraciada pelo 

“Prêmio Mulher em Ação”. Após apresentação, os conselheiros debateram entre 

si e o colegiado deliberou pela indicação da Senhora Rosiane Cezati Barlez. 

Em reconhecimento aos relevantes serviços prestados no município, 

especialmente na área dos Direitos Humanos, com atuação na defesa, 

promoção e garantia dos direitos das pessoas com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) e de seus familiares. 

PAUTA2: Foi discutido o vencimento do mandato dos membros deste Conselho, 

previsto para maio de 2026, destacando-se a necessidade de adoção das 

providências cabíveis para a realização do processo eleitoral, em observância 

aos prazos legais, visando à recomposição do colegiado. Considerando que a 

atual composição cumpre mandato de dois anos, prorrogado por igual período, 

totalizando quatro anos, deliberou-se pela necessidade de renovação com a 

entrada de novos membros.  
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PAUTA3: Foi apresentada ao colegiado, uma questão referente à prestação de 

contas da Associação Pestalozzi. Informou-se que o Conselho Municipal de 

Assistência e Desenvolvimento Social havia solicitado a devolução de valor 

anteriormente repassado, sob o entendimento de que o prazo de utilização do 

recurso estaria encerrado. Entretanto, a referida associação manifestou-se 

formalmente, esclarecendo que ainda se encontrava dentro do prazo para 

execução do recurso, encaminhando, para tanto, os devidos comprovantes e 

documentação pertinente. O tema foi amplamente debatido e analisado pelos 

membros do colegiado, que procederam à apreciação dos documentos 

apresentados para as devidas deliberações. 

PAUTA4: Foi discutida, ainda, a prestação de contas referente ao Demonstrativo 

Sintético Anual de Execução Físico-Financeira dos exercícios de 2021, 2022 e 

2024. Os documentos foram apresentados aos membros do colegiado para 

análise, apreciação, correção das devidas demandas recebidas pelo Estado e 

deliberadas, conforme as atribuições legais do Conselho. 

 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião, e para constar, foi 

lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos membros 

presentes. 


